Ch 3agaun B ABA JEHUCTBUS Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) 2 npurnacun gecaTs aApyseii(ra) Ha IeHb POKACHUS, HO YETHIPE M3 HUX HE MpUIUIH. Eciau
OH XOTeN KYIHUTH 10 MATh KEKCOB(Ca) Ha KaXKIOT0 YeJIOBEKa, KOTOPBIN MPHUIIIEIN, TO L.
CKOJIbKO KEKCOB OH JIOJKE€H KYIHUTb?

2) B pecropane Kaxaoe OJII0I0 IJ1s B3pOCIOro CTOMUT 8, a IeTH eaaT becruiaTHo. Eciu
MIPUIILIA TPYIINA U3 MSTHAANATH JIIOJCH U CeMb U3 HUX ObUIH JIETbMHU, TO CKOJIBKO JICHET 3.
MOTPATUT JJaHHAS T'PYIINA Ha ey ?

3) Ha paGouem aucTe MMeeTcs HIecThb 3a1a4(u). Eciu y yunrens umeercs aecath pabounx
nucta(oB) IS IPOBEPKH, U OH yI)KE IPOBEPHII IECTh U3 HUX, TO CKOJIBKO EIIE 33714 EMY 5.
HY’KHO MPOBEPUTH?

4) Ha spmapke ? Kynun qBeHaauarh 6uaetos(Ta). Ilocie kaTanus Ha Kojece 0003peHus y
HETO 0CTaJ0Ch BCEro YeThIpe OmieToB(Ta). Ecmu kaxIblii OMIeT CTOWI AEBSITH TOJIJIApOB, 7.
TO CKOJIBKO JIGHET OTpaTuII ? Ha KaTaHHE Ha Kojiece 0003peHus?

S) ? kynun 4eThipHaAIATH KOPOOOK(KH) IIOKOJIAIHBIX KOH(ET U OTAAN MIECTh U3 HUX CBOEMY
MmitaamemMy opaty. Eciau BHyTpH Kaka0i KopoOKu ObLIO 1o YeTbipe KoHpeT(bl), TO 9.
CKOJIbKO Bcero KoH(er octanoch y 7?7

10.

6) ? umen cemb BUIEO-UTP(BI), HO YETHIPE M3 HUX He padoranu. Eciam od xoren npoaats
paboTatomiyie UTpsl 1O 2 33 KaXIyI0, TO CKOJIBKO JICHET OH MOXKET 3apaboTarh?

7) Mausipy Hy>HO TIOKPAaCHTh J€CSITh KOMHAT(bI) B 31aHuK. Ha IOKpacKy Kax 10l KOMHATHI
yXoauT Tpu yacos(ca). Eciu oH yxe nokpacus Tpu KOMHAT(bl), TO CKOJIBKO BPEMEHU
3aiiMET MOKpPaCcKa OCTAIbHBIX?

8) Tlosapy HysxHO BoceMb mITyK(KH) KapTodens ms 6ioaa. OH yxkKe NPUrOTOBHII YETBIPE.
Ecnu npuroroBienue Kaxxaoro kaprogens 3aHUMAET IeBATh MUHYT, TO CKOJIbKO BCEMEHH
KMY HY>KHO, YTOO IPUTOTOBUTH OCTaBILIEECs ?

9) Komanja B Mrpe TpUBHA HMEET BCETO CEMb UTPOKOB(Ka), HO BO BPEMS MIPbI TPH M3 HHUX HE
nosIBMIIMCH. Ecny Ka)k bl mpuUIe il urpok 3apadorai 1Ba 04KOB(Ka), TO CKOJIBKO
BCEro OYKOB OBLJIO MU 3apaboTaHo?

10) Bomue6uuK npoaaBa KoJIoabl BOIMIEOHBIX KapT [0 CeEMb I0JUIapoB(pa) 3a Kaxayro. Eciu
OH HayaJl C TPUHAALUATh KOJIO(bI), U K KOHILY THSl Y HErO OCTajioCh CEMb, TO CKOJIbKO
JIEHEeT OH 3apaboTan?
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3aI[an/I B ABA I[eﬁCTBI/Iﬂ Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) 2 npurnacun gecaTs aApyseii(ra) Ha IeHb POKACHUS, HO YETHIPE M3 HUX HE MpUIUIH. Eciau
OH XOTeN KYIHUTH 10 MATh KEKCOB(Ca) Ha KaXKIOT0 YeJIOBEKa, KOTOPBIN MPHUIIIEIN, TO L. 30
CKOJIbKO KEKCOB OH JIOJKE€H KYIHUTb?

2. 64

2) B pecropane Kaxaoe OJII0I0 IJ1s B3pOCIOro CTOMUT 8, a IeTH eaaT becruiaTHo. Eciu
MIPUIILIA TPYIINA U3 MSTHAANATH JIIOJCH U CeMb U3 HUX ObUIH JIETbMHU, TO CKOJIBKO JICHET 3. 24
MOTPATUT JJaHHAS T'PYIINA Ha ey ?

4. 72

3) Ha pabGouem nucTe uMeeTcs mecThb 3aaa4(u). Ecm y yanTens umeeTcs necars pabounx
JucTa(oB) ISl MPOBEPKH, U OH YK€ IIPOBEPUIT LIECTh U3 HUX, TO CKOJIBKO €I1I€ 3a/1a4 eMy 5. 32
HY’KHO MPOBEPUTH?

6. 6

4) Ha spmapke ? Kynun qBeHaauarh 6uaetos(Ta). Ilocie kaTanus Ha Kojece 0003peHus y
HETO 0CTaJ0Ch BCEro YeThIpe OmieToB(Ta). Ecmu kaxIblii OMIeT CTOWI AEBSITH TOJIJIApOB, 7. 21
TO CKOJIBKO JIGHET OTpaTuII ? Ha KaTaHHE Ha Kojiece 0003peHus?

8. 36

S) ? kynun 4eThipHaAIATH KOPOOOK(KH) IIOKOJIAIHBIX KOH(ET U OTAAN MIECTh U3 HUX CBOEMY
MmitaamemMy opaty. Eciau BHyTpH Kaka0i KopoOKu ObLIO 1o YeTbipe KoHpeT(bl), TO 9. 8
CKOJIbKO Bcero KoH(er octanoch y 7?7

10, 42

6) ? umen cemb BUIEO-UTP(BI), HO YETHIPE M3 HUX He padoranu. Eciam od xoren npoaats
paboTatomiyie UTpsl 1O 2 33 KaXIyI0, TO CKOJIBKO JICHET OH MOXKET 3apaboTarh?

7) Manspy Hy>KHO OKPAaCHTh IecATh KoMHAT(bl) B 30aHuK. Ha mokpacky Kaxaoii KOMHAThI
yXoauT Tpu yacoB(ca). Ecnu oH yxe mokpacu Tpu KOMHAT(bI), TO CKOJIBKO BPEMEHH
3aiiMET MOKpPaCcKa OCTAIbHBIX?

8) Tlosapy HysxHO BoceMb mITyK(KH) KapTodens ms 6ioaa. OH yxkKe NPUrOTOBHII YETBIPE.
Ecnu npuroroBienue Kaxxaoro kaprogens 3aHUMAET IeBATh MUHYT, TO CKOJIbKO BCEMEHH
KMY HY>KHO, YTOO IPUTOTOBUTH OCTaBILIEECs ?

9) Komanja B Mrpe TpUBHA HMEET BCETO CEMb UTPOKOB(Ka), HO BO BPEMS MIPbI TPH M3 HHUX HE
nosIBMIIMCH. Ecny Ka)k bl mpuUIe il urpok 3apadorai 1Ba 04KOB(Ka), TO CKOJIBKO
BCEro OYKOB OBLJIO MU 3apaboTaHo?

10) Bomue6uuK npoaaBa KoJIoabl BOIMIEOHBIX KapT [0 CeEMb I0JUIapoB(pa) 3a Kaxayro. Eciu
OH HayaJl C TPUHAALUATh KOJIO(bI), U K KOHILY THSl Y HErO OCTajioCh CEMb, TO CKOJIbKO
JIEHEeT OH 3apaboTan?

M 4 1-10 [90[80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |
ATCMaTHKA www.CommonCoreSheets.ru




3aauu B 1Ba IEUCTBUSI Nwmst:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
72 8 21 36 6
30 42 64 32 24 1.
1) ? npurnacun 10 apy3eii(ra) Ha 1eHb pOXKAEHUS, HO 4 U3 HUX HE NpULLIU. Eciau oH xoTen )
KYyIUTh 10 5 KEKCOB(Ca) Ha Ka)kJI0T0 YeJI0BEKa, KOTOPBIM MPHILET, TO CKOJIBKO KEKCOB OH '
JTIOJKEH KYTHUTh?
3.
2) B pecropane kaxzaoe 01010 it B3pocsioro cTout $8, a netu ensat oecruiatio. Eciu
npuiia rpynna u3 15 nroneit 1 7 u3 HUX ObLIN 1€TbMHU, TO CKOJIBKO JIEHET IOTPaTUT 4.
JTaHHAs TPYIINa Ha exy?
5.
3) Ha pabouem nucte nmeercs 6 3anau(u). Ecom y yunrens umeercst 10 pabounx nucta(oB)
JUTsI IPOBEPKH, U OH YK€ IMIPOBEPMIT 6 U3 HUX, TO CKOJIBKO €II€ 3a/1a4 €My HY>KHO 6.
IIPOBEPUTH?
7.

4) Ha spmapke ? kynun 12 6uneron(ta). [locne kaTanust Ha kosiece 0003peHHS Y HETO
0CTasIoCh Beero 4 ouneros(ta). Ecim kax bt Ouner cTons 9 J0/1apos, TO CKOJIBKO JCHET || ¢
MOTpaThII ? Ha KaTaHUE Ha KoJjiece 0003peHus?

5) ? xynui 14 kopoOOK(KH) MIOKOJIaAHBIX KOH(MET U OTAal 6 U3 HUX CBOEMY MJIAAIIEMy
Opary. Ecnu BHyTpH Kax10il KopoOku 06110 10 4 KOH(ET(BI), TO CKOJIBKO BCETO KOH(pET

oCTanoch y ?? 10.

6) ? umen 7 Bugeo-urp(pl), HO 4 U3 HUX HE padotanu. Ecim oH XoTen npoaaThk padoTaromye
urpsl 110 $2 32 KAKIAYI0, TO CKOJIBKO JCHET OH MOXKET 3apadoTaTh?

7) Manspy HyxHO nokpacuth 10 komHaT(bl) B 31aHKU. Ha mokpacky KakJ10il KOMHATBI
yxoaut 3 yacoB(ca). Ecnu oH yke nokpacui 3 KoMHAT(bl), TO CKOJIBKO BpEMEHH 3aiiMeET
MOKpacKa OCTaIbHbIX?

8) IloBapy HyxHO 8 mTyK(KK) KapTodens 1ist Onroaa. OH yxe npurotoBun 4. Eciu
MPUTOTOBIICHUE KAXKIOTO KapTodes 3aHUMaeT 9 MUHYT, TO CKOJIBKO BCEMEHHU KMY HYKHO,
YTOO MPUTOTOBUTH OCTaBIIIEECs?

9) KomaHnza B urpe TpuBHa UMEET BCEro 7 UTPOKOB(Ka), HO BO BpeMs UTPHI 3 U3 HUX He
NOSBUIIMCH. ECIM KaskbIil MpHUILIEAINI UTPOK 3apaboTalt 2 0YKOB(Ka), TO CKOJIBKO BCErO
OYKOB OBLIIO UMU 3apaboTaHO?

10) BomnmeOGHHK npoaBall KOOIkl BOJMMIEOHBIX KapT 10 7 1o/u1apoB(pa) 3a Kaxkayto. Eciau o
Havan ¢ 13 komos(bl), ¥ K KOHITY THS y HETO OCTalIOCh 7, TO CKOJILKO JICHET OH 3apaboTan?
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